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Kétezer külföldi rendőr vigyáz 

a Saar-vidék rendjére
Gcnf, december 6. A Saar-vidéki nemzet­

közi rendőrhadtest megszervezésére a hatal­
mak között létrejön a megegyezés. Németor­
szág is bejelentette hozzájárulását és így 
nincs akadálya annak, hogy kétezer főnyi 
olasz, angol és belga vagy holland rendőrcsa­
patokból álló hadtest vegye át a népszavazás 
rendjének biztosítását. Simon külügyminiszter 
az alsóház csütörtöki ülésén bejelentette, hogJi 
a nemzetközi hadtest megszervezésével a nép­
szövetségi tanács vállára száll a felelősség a 
népszavazás ideje alatt történő eseményekért.

Franciaország és a szovjet 
végleg összeölelkeztek

Genf, december 8. Laval és Litvinov kö­
zött végleg létrejött a megegyezés arra vonat­
kozólag, hogy Franciaország és a szovjet a 
jövőben közös egyetértéssel jár el külpolitiká­
ja irányának megszabásánál és különösen a 
megnemtámadási szerződések megkötésénél 
veszik figyelembe egymás szempontjait.

EXPRESSZHIREK
EGY MONDATBAN

AZ EGYKE kérdése szombaton rendkívüli 
minisztertanács elé kerül.

AZ ANGOL BANK a karácsonyi vásárra 
való tekintettel hárommillió font értékű bank­
jegyet hozott forgalomba.

BUDAPEST 250.000 pengő karácsonyi se­
gélyt oszt ki a munkanélküliek között.

TÖRÖKORSZÁGBAN minden huszonkét 
éves férfi és nő választójogot kapott.

A FII KÖZÉPISKOLÁKBAN ezentúl heti 
három testnevelési óra lesz az eddigi kettő 
helvett.
j VIDÉKI PÉNZINTÉZETEK visszleszá- 

mitoló hiteleit március végéig meghosszabbí­
tották.

A BÉKÉSCSABAI GAZDASÁGI VASÜT 
szekérfuvarozásra rendezkedett be.

AUSZTRIA 250—300 vagon magyar rozsot 
vásáról.

AZ ALFÖLDÖN 189.000 hold kopár terület 
kerül fásításra.———————————
A magyar nép

és a magyar föld

d nemcsak a magyar népre volt 
hanem lenyűgözött minden idegent 

is, aki — bármelyik nemzet fia legyen — 
magyarnak érzi itt magát. A magyar em­
ber életében örökké megmarad Tiborénak a 
lelke, a magyar föld és a magyar nép típusa: 
tántoríthatatlan hűséggel ragaszkodik a ha­
zához.

A mindvégig nagy figyelemmel kísért elő­
adást Nagy Mihály dr. alelnök köszönte meg 
a kiváló előadónak.

Pozsgay Rezső dr. rámutatott előadásában 
arra, milyen összefüggés van a magyar föld 
és a magyar nép ősi nemzeti tulajdonságai 
közölt. Őseink közösen szereztek földet és kö­
zösen osztozkodtak rajta. Két és fél század 
telt el, míg kialakult a magántulajdon. Ha­
zánk történelmi múltja igazolja, hogy a ma­
gyar föld a magyar jellem ezeréves patináját 
hordozza, mely összeforrt honvédelmi, mű­
velődési, társadalmi, ipari és minden vonat­
kozásban a magyar föld népével. De a ma-

ECKHARDT TIBOR
25 oldalon válaszol a szerbek rágalmaira

j (A Kecskeméti Lopok budapesti szerkesztö- 
j ségének éjszakai telefonjelentése.) Genfben 

pénteken délelőtt kerül nyilvánosságra Ma­
gyarország válasza a jugoszláv panasziratra.

1 A magyar kormány részletes emlékiratban 
' válaszol az alaptalan vádakra és válaszát még 

a pénteki ülés előtt közzé teszik. A közzététel 
a kora délelőtti órákra várható.

A magyar kormány válasza 25 gépírásos ol­
dalt tesz ki és mellékletek is vannak hozzá. 
Aprólékos részletességgel válaszol a magyar 
jegyzék a jugoszláv vádakra és egytől egyig 
megcáfolja valamennyit. Beavatott helyeken 
úgy tudják, hogy a válasz hangja nyugodt, 

í tárgvilagos és ez is hozzájárul a tárgyalás

nyugodt légkörének megteremtéséhez.
Csütörtökön este Kánya Kálmán külügymi­

niszter is megérkezett Genfbe és több külföldi 
előkelőséggel folytatott megbeszélést. Többek 
között tárgyalt arról a kérdésről is. hogy elő­
reláthatólag meddig huzódhatik el a vita. Ez 
a kérdés teljesen bizonytalan, ellenben bizo­
nyos most már, hogy Edén lord főpecsétör 
vállalja az előadói tisztséget, amihez Ma­
gyarország is hozzájárult.

A pénteki ülésen Jeftics külügyminiszter is­
merteti először Jugoszlávia álláspontját, majd 
Titulescu és Benes beszélnek és csak azután 
kerül sor Eckhardt Tibor felszólalására.

Még két kiilönvonatnyi magyart utasítanak 
ki a szerbek a megszállott területről

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztő­
ségének éjszakai telefonjelentése.) Szegedre 
ma délután újabb különvonat érkezett a meg­
szállott területről, amely

kétszáznál több kiutasított magyart ho­
zott át Marionos. Horgas és Apatin köz­

ségek területéről.
A kiutasítottak között sokan vannak a soká- 
cok és a svábok, akik egy szót sem tudnak 
magyarul és sejtelmük sincs arról, hogy miért 
utasították ki őket. Valamennyien úgy panasz­
kodnak, mint sorstársaik és előadják, hogy 
egészen váratlanul érte őket a kiutasítás, ame­
lyet a szerbek

példátlan embertelenséggel
hajtottak végre. A kiutasítottak legnagyobb 
részét pénz nélkül, hiányos ruházatban szakí­
tották ki otthonukból és sokaknak még azt 
sem engedték meg, hogy hazavárhassák isko­
lában lévő gyermekeiket. Hogy mi történt a 
gyermekekkel, mostanáig sem tudják.

A kiutasítottak hallomása szerint
még két kiilönvonatnyi magyart tesz­

nek át
a szegedi határon.

Pécsi jelentés szerint a magyarbolyi határra 
ugyancsak ma délután kétszáznál több kiuta­
sított magyar érkezett.

.1 belügyminisztériumban pénteken ankét 
lesz, amelyen a száműzött magyarok elhelye­
zéséről fognak tárgyalni.

Belgrádi jelentés szerint jól informált he­
lyen úgy tudják, hogy

a kiutasítottak száma máris meghaladja 
a kétezret.

A szerbek azt a hazug ürügyet tálalják fel, 
hogy Magyarországról is kiutasítottak több­
száz jugoszláv állampolgárt. A hazugságnak az 
a magyarázata, hogy Bclgrádba is eljutott a 
híre annak az általános európai felháborodás­
nak. amellyel a nyugati civilizáció a magyarok 
tömeges kiutasítását fogadta.

Pozsgay Rezső dr. előadása 
a Gazdasápi Egyesületben

X Gazdasági Egyesület előadássorozatának 
megnyitó előadását tegnap délután tartotta 
meg az egyesület dísztermében Pozsgay Re­
zső dr. kegvesrendi tanár ..A magyar nép és 
a magyar föld" címmel. A rendkívül értékes 
előadáson megjeleni nagyszámú hallgatóság 
soraiban ólt volt Kiss Endre dr. polgármes­
ter. Horváth Mihály dr. egészségügyi főtaná­
csos. Szabó Iván dr. kormányfőtanácsos. Joo 
Gyula dr. jogakad, dékán. Rác: Béla dr. pro- 
dékán. X'ayii Mihály dr. egyesületi alelnök és 
mások. Az előadást Szabó Iván dr. elnök meg­
nyitó szavai vezették be.

Hatvanezer darab pulykát
szállítottak el eddig az idén Kecskemétről
A baromfi- és tojáskiviteli társaság angliai kontingensét kétszeresére 
emelték és éjjel-nappali üzemben száztíz emberrel dolgozik már a cég

A fővárosi és vidéki napi sajtó nap nap 
után élénk érdeklődéssel figyeli a pulyka 
problémáját, amely a bekövetkezett áresés 
kapcsán legégetőbb közgadasági kérdéseink 
egyikévé nőtte ki magát. A pulykakérdés kü­
lönösen érdekli a kecskeméti nyilvánosságot, 
hiszen tudvalevőleg Kecskemét a legjelentő­
sebb központja a külföld, főleg pedig Anglia

1 felé orientálódó magyar pulykaexportnak.
A pulykaexport idei adatai iránt érdcklőd- 

| tünk Benedek Györgynél, aki elmondotta. 
I hogy az ősz folyamán már eddig mintegy 25 

vagon pulykát küldöttek ki Kecskemétről a 
külföldi országokba. Darabszámra ez mintegy 
hatvanezer pulykát jelent. Már eddig is igen 
tekintélyes szám ez, azonban hatalmasan meg
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Sok pénzt takaríthat meg, ha kötöttárut bélelt 
bőrkesztyűt a Héjjas harisnyaházából vesz.
fog növekedni, ha figyelembe vesszük, hogy a 
pulykaexport majd csak márciusban ér véget.

Igen jelentős esemény történt tegnap a 
kecskeméti baromfipiac életében. A legújabb 
kecskeméti exportcég. a Baromfi- és Tojáski­
viteli Társaság angliai kontingensét a tegnapi 
nap folyamán kétszeresére emelték tel és igen 
számottevő kontingenst biztosítottak számára 
a németországi és ausztriai kivitelből is.

Az új kecskeméti vállalkozás nagy lendü­
lettel fogott munkába és ma már ott tart, 
hogy éjiéi nappal folyó üzemében 120 mun­
kást foglalkoztat.

fiz ügyvédi Kamara 
titkárának nyilatkozata az ügy­

védek érdekképviseleti 
választásáról

Huszonnégy óra telt el még csak, hogy az 
Ügyvédi Kamara választmánya megejtette a 
jelöléseket az ügyvédek érdek képviseleti tag­
választására. de a városban máris megindult a 
kortézia az ügyvédek közölt, ami azt mutatja, 
hogy a választás igen izgalmas lesz.

A választással kapcsolatban .Máté József dr. 
kamarai titkártól a következő nyilatkozatot 
kaptuk:

— A jelölésnek nyilvánvalóan politikai hát­
tere van. mert előtte bizalmas politikai érte­
kezlet volt. Nagyon sajnálom, hogy az ügyvéd­
ség belső éleiébe a politikát belevitték és ezzel 
akarják megbontani az ügyvédség egységéi. 
Egy szomszéd város szomorú példája mutat­
ja. hogyha politikát visznek be az ügyvédség 
belső életébe, milyen következménnyel jár ez> 
az ügyvédi kar szolidarilá 
jelölés úgysem irányadó, 
fogja eldönteni, hajlandó-e
xédi kar beugrani egv kívülről jövő kísérlete- 
tezésnek.

Fischer Annv
A Kereskedői Kaszinó harmadik hangverse­

nyének vendége: Fischer Annv. Dohnányi 
Ernő zseniális tanítványának, a Liszt Ferenc 
emlékverseny győztesének kél hét előtti sze­
repléséről így emlékeztek meg a kritikák:

Pesti Napló (Tóth Aladár): A műsor 
Beethoven-számához kongeniális szólistát vá­
lasztott a Liszt Ferenc Társaság a fiatal 
Fischer Annyban. Ez a művésznő meg tudja 
valósítani hangszerén a nagy és igazi remek­
művek legfőbb követelését: minden hangja 
csupa lélek, minden mondanivalója a legtisz­
tább költészet, minden zenei gondolata a leg­
bensőségesebb megértés... A tudás itt igazi 
lelki műveltséget. a muzikalitás közvetlen, 
akadálytalan költői megnyilatkozást jelent.

Pesti Hírlap (Lányi Viktor): Beethoven 
C-dur koncertjében Fischer Annv mesteri zon­
gorajátékában telt zavartalan örömünk. Fiatal 
művésznőnk a technikai tudás teljességével, a 
billen lés gazdag szépségével, mélységesen átélt 
költői előadásmóddal ragadta el ismét a szép 
est hálásan tapsoló hallgatóságát.

Napraforgó és tökmagjából

OLAJATaz

soronkivül kipréseli csekély vám mellett 
Kecskeméti Vegyészeti Gyár,

Nagvkőrösi-út 222 a 
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“ nagv kéöes iát

Tavaly ilyenkor: mínusz 14 fok, 
most: plusz 11 fok, tavaly 7 cm.-es hó volt, 

most esik az eső
Összehasonlíthatatlanul enyhébb az idei ősz, mint a múlt évi

Alá már december hetedikét írjuk s ha 
szaemlékezünk az egy évvel ezelőtti időjárás­
ra. komolyan kezdjük hinni, hogy feje tetejére 
állt az egész világ.

Tavaly december elsején leesett az első hó 
és márciusig megszakítás nélkül fehér volt a 
tél. December első hetében 14—17 fokos hi­
degek jártak, most pedig a fagypont fölött 10

11 fok körül mozog nap-nap után a hőmér- 
svklel. I'.gv evvel ezelőtt vígan csikorgóit a tal- 
□moDtxtaaiaxmaDrajDDDDcmnmDatxiDDnDaanDDamcaaDDDaancDDDcmDacxjnDCL:  

A csillagbörtönben ülő „alpári bankár" 
elveszítette százezer pengős perét

visz- , púnk alatt a hó, a városban már csak szán­
kók közlekedtek, most pedig esernyővel já­
runk. mert esik az eső .. .

Érdekes, hogy a meteorológusok véleménye 
szerint az egész december enyhe időjárás mel­
lett múlik majd el. A tudósok szerint az idei 
tél csak januárban hoz majd hideget, akku, 
viszont olyant, amely ki fogja pótolni az ed­
digi mulasztásokat is.

Érdekes perben hozott ítéletet a bíróság. A 
per nemcsak azért érdekes, mert felperese egy 
fogházban ülő ember, hanem azért is. mert a 
per értéke nem kevesebb, mint százezer pen­
gő. A perben felperesként Tóth József, az 
..alpári bankár" szerepel, aki jelenleg a csillag­
börtönben tölti a rá jogerősen kiszabott hét­
évi fegyházbüntetést.

Tóth az egri káptalan ügyészét, illetőleg, 
mivei az közben meghalt, örököseit perelte. 
,L<lí4>_í?_t>S.,Ízvtc,t százezer pengő nem került .. muMinai.íin...
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Sok csinja-binja van a borkereskedelemnek...
Hogyan szokták meghamisítani a hordók hitelesítését

illetékes helyre. Több tárgyalás volt az ügy­
ben. inig most a bíróság a keresetet elutasí­
totta azzal az indoklással, hogy az minden 
alapot nélkülöz, de ha volna is valami alapja, 
akkor sem az alpári bankárt illetné a pénz, 
hanem a szerencsétlen alpári embereket, akik­
nek vagyona Tóth kezén elkallódott.

Nem is hisszük, hogy Tóth komolyan gon­
dolta az egész ügyet. Inkább kis szórakozás­
nak szánta, ami változatosságot hoz a fegv- 
ház magányában ...

Érdekes bűnügyben tárgyalt a törvényszé­
ken Daróczy János tanácselnök. Kónya Pál 
lajosmizsci szőlőbirtokos jelentette fel csalás 
címen Kalinkó Lajos és Polgár József újpesti 
vendéglősöket, akik tőle nagyobb mennyiségű 
bort vettek. A feljelentés szerint a szőlőbirto­
kost alaposan becsapták, mert a hordók, ami­
ben a bort elszállították, jóval nagyobb ür- 
tartalmuak voltak, mint az a szám, ami az 
űrtartalmat feltüntette és így végeredtnénv- 
ben 7—8 hl. különbség mutatkozott a szőlő­
birtok is kárára 'ível a bor nagv részét már

Minőségeink közis­
merten ti legjobbak!
Araink legolcsóbbak!
Férfi szürke iramszarvasbőr kesztyű

la. minőség ' -----
Férfi valódi őzhőrkesztyű, sárga szín­

ben
Svájci kombiné lábszárral 4O--44 nagy­

ság
Svájci nadrág 40 -44 nagyság 
Női meleg nadrág la minőség, boly­

hos béléssel
Gyermek kesztyű, béléses U1(

Bélelt bőrkesztyűk, mindennemű haris­
nyák, selyemkombinék és nadrágok 
óriási választékban és versenyenkívüli 

olcsó árban.

8.50

2.30
1.50

2.20
0.88

Kemény
kesztyű- és fűzőkészítőnél.

elszállították, csak két hordót lehetett vissza­
tartani és ezekről kitűnt, hogy, bár 700. 703 
literesekre hitelesítették, az űrtartalmuk még­
is 745. 750 liter volt.

A tárgyaláson a megvádolt vendéglősök az­
zal védekeztek, hogy nem tehetnek a különb­
ségről és látszólag pontosan hitelesített bor 
dókban szállították el a bort. Kónya Pál több 
esetet sorolt fel arra, miként szokták a hor 
dók űrtartalmát meghamisítani. A hitelesítés 
előtt felfújt hólyagokat raknak a hordóba és 

cscbb űrtartalmat mutat a hordó, mi­
mérésnél vízzel megtöltik. Gyakori eset 
hogy a pontos hitelesítés megtörténte 

a hordot szétszedik, a dongákat belül 
.'aluljak. aztán ismét összerakják a hor 
így is lényeges különbség állhat elő. 
bíróság az érdekes kérdés eldöntése vé 
elrendelte Kuthv Árpád kádármester 

.... való kihallgatását.

Lelőttek egy végrehajtót
A csendőri sajtóiroda közli:
l'olyo hó 3-án este 8 órakor eddig ismeret­

len lettesek Nemesnádudvar községben a köz­
ségházán 'evő tisztiszoba ablakán bezörgetlek. 
A zörgelesre a szobában levő községi végre­
hajtó az ablakhoz ment, hogy megnézze, ki 
zörget. Ekkor ismeretlen lettesek az ablakon 
keresztül a végrehajtóra lőttek, életveszélye­
sen megsebesítették, azután elmenekültek A 
nyomozás megindult.

I gyancsak a csendőri sajtóiroda közli, hogy 
Simon Zsigmond botykapeterdi ref. lelkész 
lakásából ismeretlen tettes 188 P készpénzt. 
ek’v erszényt, egv női tarsolyt és egy fűző' 
Jiój Iélcipőt ellopott.

íüv kev< 
kor a i 
az is. 
után a

dót.
A 

gett 
szakértőként

Horgolást vállalok V. kér.. Bercsénvi-utca
24 szim' ’ 1061

és a 
játék 

utalványt

a Magyar Árucsarnoktól, Kecskemét (Kéttemplomköz)
Jálékakción dec. hó 1—10-ig csoportos rendelésnél 

külön 10 százalék kedvezmény.
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■ KARÁCSONYI VÁSÁR ■
december 9—10-én, vasárnap és hétfőn 

a Tisza-kollégium tornatermében 
Állandó büffé, nagy sorsjáték 200 pengős főnyereménnyel!

A vásár jövedelme a szegényeké és árváké !
8»

Jönnek, egyre jönnek...
Tegnap este ismét három kiutasított magyar asszony érkezett Kecskemétre 
a szerb megszállott területről — Ma éjszaka újra várnak egy szomorú
csoportot

Minden magyar lelke mélyéig megrendülve i 
értesül a szerbek dühöngő terrorjáról, magyar- j 
üldöző kegyetlenségeiről és minden kultúrnem­
zet részvéttel fordul a szerencsétlen kiüldözöt- | 
tek felé s elítélően nyilatkozik meg a világ 
közvéleménye a szerbek balkáni barbarizmusá­
val szemben.

Tegnap az éjszakai vonattal három kiutast'- 
tott magyar érkezett Kecskemétre. Egy idős , 
zombori lakos. Schindler Gyula, továbbá egy 
szabadkai sertéskereskedő és egy idős bács- ; 
kai asszony. A kiutasítottak kecskeméti hoz­
zátartozóiknál találtak menedéket.

A délutáni szegedi vonatról három köny- I 
nyező asszony szállt le a kecskeméti pálya­
udvaron. Három bácskai asszony, akiket a 
szerbek áttettek a magyar határon. A honta­
lanná lett asszonyokat bevezették a rendőr- 1 
ségre. hol az ügyeletes rendőrtiszt a szegény- ! 
házban biztosított számukra éjjeli szállást.

A szegényház gondnoka, Sárossi Ferenc 
nagy szeretettel fogadta őket. Rögtön meleg 
vacsorával vendégelte meg a három fáradt asz- 
szonyt, akik közül az egyik, a 85 éves özv. ; 
Klíma Fcrencné remegő hangon, kibuggyanó 
könnyel szólalt meg:

— Földönfutó lettem, de 17 év után magyar 
kenyeret ehetek!...

A szegényház egyik szobájában helyezték 
cl a három bácskai asszonyt; a 44 éves ?lo 
noslori Ferencnét, a <>4 éves Klíma Emmát és 
a 85 éves özv. Klíma Ferencnét. A szegényház 
öreg lakói féltő szeretettel veszik körül őket. 
Kifacsarodik az ember szíve, mikor látja, hogy­
vigyáz a 85 éves matrónára az egyik szegény­
házi asszony:

— Feküdjön nyugodtan lelkűm, pihenjen, 
majd megsegíti az Isten.

— De mikor 20 éven át gyűjtött vagyon­
kámat hagytam otthon. — válaszolta Kiírná - 
né, - ki eteti meg a kendermagos tyúkomat 
és a Lóri kanárimnak ki ad vizet? ...

A rájuk zúdult szerencsétlenségtől teljesen 
lesújtva válaszolnak kérdéseimre. Mikor pana­
szuk felbuggyan keblükből, könnyes szemmel ; 
biztatgatják bátorítják egymást:

— Nem kell félnünk, ot is vannak jó cinbe- ■ 
rek. Vigyáznak azok mindenünkre. Hiszen 
megesküdtek az egy igaz Istenre, hogy amíg ők 
élnek, nem engedik vagyonúnkat közprédára!...

Monostori Fcrencné. Jurics Terézia 44 évvel 
ezelőtt Szabadkán született. Kecskeméten es­
küdött meg férjével, akivel Monostorfalván 
lakott hosszabb ideig. A világháború kitörése 
előtt vált cl férjétől és utazott vissza a Sza­

badka melletti Palics községbe, hol idős édes­
anyját ápolta.

—- A haldokló édesanyám mellől vittek el a 
komitácsik. Fél óra alatt kellett összeszednem j 
a legszükségesebb holmimat. Gsak 5 dinárt [ 
hozhattam magammal. Az ebédet még fel tud- l 
tam készíteni, de nem tudom, hogy ki adta | 
már oda az anyámnak. Egy titkosrendőr kísért 
be Szabadkára, hol szerdán délután egynegyed 
három órakor tettek vonatra Kiima Ferenc- 1 
névéi. Szegeden vigasztalgattak bennünket, 
minden holminkról, ami otthon maradt, jegy­
zéket vettek fel és azzal biztattak, hogy nem­
sokára visszamehetünk...

— Azt hittük, kitört a háború. Csak a háború 
befejezésekor láttam ahhoz hasonló jelenete­
ket. amik a szabadkai pályaudvaron lefolytak. 
.Jólöltözött urakat, asszonyokat úgy kellett le­
fogni, nehogy kárt tegyenek magukban, any- ’ 
nyira elkeseredtek, hogy vagyonukat, néme­
lyeknek családjukat ott kellett hagyni. A vo­
natban imádkoztunk, csak imádkoztunk, hogy­
szűnjön meg ez a nagy csapás...

Miért utasították ki magát? — kérdez­
tük.

— Nem tudom, sohasem bántottak, mert i 
tudták, hogy szabadkai születésű vagyok. Azt | 
hiszem, kitalálták, hogy férjem után magyar j 
állampolgár vagyok...

A finom arcvonásé. halkhangú Kiima Em­
mán látszik, hogy jó módban élt. Édesanyjával 
csendesen, béketűrően feküsznek s szemmel- ' 
láthatóan jól esik nekik az idős asszonyok ag­
gódó szcrctete. Szabadkán a főutcában jófor­
galmú varrodája volt. Az édesanyja is. ő is I 
Budán született s 1917-ben kerültek le Zom- 
borba, majd kilenc évvel később Szabadkán ' 
telepedtek le. A szerb hatóság félévenként 
minden feltétel nélkül meghosszabbította tar­
tózkodási engedélyüket. Szerdán délelőtt két 
komitácsi bevitte őket a szabadkai városhá- . 
zára, hol tudtul adták nekik, hogy fél órán be­
lül cl kell hagyniuk Jugoszlávia területét

— Csak annyi illőt engedtek, hogy hazasiet- i 
hettem és bezártam a lakásunkat és a kulcso­
kat átadhattam egyik ismerősünknek. Mikor 
visszamentem a városházára, útközben láttam. . 
hogy a komitácsik minden házba bementek és ! 
az utcán is megszólították a járókelőket:

- Magyar honpolgár? — s ha igenlő választ ■ 
kaptak, rögtön bekísérték őket a rendőrségre.

Kiima Emma előadása szerint Szabadka ( 
többezer magyar polgára már hetek óta rétté- ■ 
gésben élt s minden percben várták a kiuta- I 
sítás elrendelését. Az egész város gyászolta

Milasin András előkelő horvát bankárt, akit 
Szlavóniába akartak száműzni s emiatt öngyil­
kos lett. Temetésén a fél város, magyarok és 
horvátok, megjelent. Másnap már irtó hadjá­
rat indult a magyarok ellen. A szerb gyűlölet 
nemcsak a magyarok, hanem a horvátok és so- 
kacok ellen is fellángolt.

A 85 éves matróna, özv. Kiima Fcrencné na­
gyothall, vékony, pergamenszerű bőrrel borí­
tott kezével könnyezve simogatja leányát, aki 
most önfeláldozóan viseli gondját. Halkan, 
suttogva felelt kérdéseinkre:

Látta-e a szerb királyt?
Igen, tíz évvel ezelőtt, mikor Szabadkán 

járt. Akkor a rendőrség minden magyar la­
kos házát befüggönyöztette és a királylátoga­
tás előtt fegyverek után kutatták végig a ma­
gyarok házait.

A három kiutasított bácskai asszony már 
összemelcgett a szegényházi asszonyokkal, akik 
nekibúsulva hallgatják a rémtörténeteket, a 
borzalmas eseményeket. Az ajtóban hallottuk 
az egyik öregasszony megjegyzését:

— Nagy igazságtalanság történt, mikor az 
ilyen galamblelkű embereket is földönfutóvá 
tesznek mások bűnéért...

De még mindig nincs vége. A kecskeméti 
rendőrség értesítést kaptt. hogy az éjszakai 
vonattal újabb szomorú csoport érkezik Kecs­
kemétre. Jönnek, egyre jönnek... V. K.

Felhívás!
Felkérjük a pulykatenyésztő 

közönséget, hogy ha karácsony 
előtt pulykát eladni szándéko­
zik, vagy hozza a piacra vagy 
szállítsa be telepünkre e hó 
10-ig, mert 10-ike után kisebb 
mennyiségben fogunk vásá­
rolni. A pulykákért a Külkeres­
kedelmi Hivatal által megálla­
pított árakat minimálisan meg­
fizetjük, azonban kiváló minő­
ségűért többet is fizetünk.

Benedek-hűrőház
Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr. 

Laptulajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti 
Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttemplom-köz 
Előfizetési díj negyedévre 4.80 pengő

"Hangulat és kedély a,Fészek-ben‘*
Zongorái: Pál Erzsiké, saxophon: Gáspár Imre.
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Nem az „Ördöglovas“-sal mutatkozik be 
a színtársulat

December 22én a „Szeressen kedves" előadásával nyitnak Miklósyek
Kedden Kecskemétre érkezik Földes Mi- 

hályné, Miklósy Imre titkára és megkezdi a 
bérletek gyűjtését az 1934—35. évi színházi 
szezonra. Jövetelét levélben jelentette be szer­
kesztőségünknek s közölte, hogy a társulat 
december 22-én, este a Szeressen kedves elő­
adásával mutatkozik In- Kecskeméten.

-- Az. ös-zes slágereket hozzuk iij.i i.»l»

SPORT
A birkózó csapatbajnokság állása 

az utolsó forduló előtt
1. C. MÜVE
2. KTE
3. KAG
4. SzMTK

4 11 0 23:10 (36:75]
1 2 14:18 (63=511

1 1 3 15:19 .63:481
1 11 3 14:19 (63:481

Az elsőség kérdését a Ceglédi MOVE már 
a KTE elleni hatalmas győzelmével elintézte 
a maga javára. Annál nagyobb harc folyik 
azonban a második helyért, amely a döntő­
be jutást jelenti a csapatnak. Ezt a kérdést a 
vasárnapi SzMTK—KTE mérkőzés dönti el, 
amelynek győztese lesz a második.

— A KTE fegyelmi bizottsága tegnap este 
9 órakor tartott ülésén tárgyalta Verdung. 
Kulcsár, Székely I. és Bende fegyelmi ügyét. 
A bizottság drákói szigorral kívánván meg­
torolni a fenti játékosok fegyelmetlenségeit. 
Székely I. játékjogát tavasztól számított kél- 
hónapi próbaidőre felfüggesztette. Berniét há­
rom hónapra eltiltotta a játéktól. Verdungot 
pedig Bodnár és az egyesület megkövetésére 
ítélte. Amennyiben ezt Verdung nem hajlandó 
megtenni, a fegyelmi bizottság a játéktól 
örökre eltiltja. Kulcsárt a fegyelmi bizottság 
felmentette.

Kecskemét f/i. város I. fokú közigazgatási 
hatóságától.

10042—1934. szám.
MEGSEMMISÍTÉS.

B. Kiss László 1912. évi születésű. Dankó-u.
34. sz. a. lakos g. cseléd az I. f. iparhatóság­
tól 1932. évi 144. sz. a. nyert g. cselédkönyvét 
ismeretlen helyen elvesztette, ezennel meg­
semmisítem.

Kecskemét. 1934. november hó 24.
Biró, |b. tanácsnok.

1079____________mint az 1. I. ké>/i_, li;i

Különbé járatú bútorozott úri szoba no-
x ember 15 re kiadó. Budai ti s -z, alatt

Alig használt, modern babakocsit keresek 
megvételre. A címet a kiadóhivatalba kérem. 

bek közölt, — és a prózai újdonságokat is: .1: 
orvos-t, Az abbé-t, .Muzsikusok-at slh. kellet­
lenül akarunk három operaelőadást is rendez­
ni. Tárgyalunk Gyenge Annával és Jeritzá- 
val is . ..

A helyárak ugyanazok lesznek, mint ta­
valy, viszont Miklósy igazgatónak még nem 
volt olyan jó társulata, mint az idén.

UJBORT
gyenge minőségű óbort a legmagasabb napi 

áron vásárolunk.

Steinhercz Testvérek
Bethlen-körút 8.

(volt Merkur-helyiség.l 
Telefon: 2—33.

Cipőket Juhász
cipöüzlet (volt Bíró és Juhász Koháry- 
utca 6.) továbbra is a legolcsóbban 

árusít

Kecskemét th város KozpontiSzeszfözde 
hirdetménye.

Törkölyfözést 
megkezdtük, mindenki törkölyét, 
borsepröjét legmagasabb árban 

átvesziik.
OGCCOOOOOOGGGGGÖOCOGOOOCXDOOCOOOGcX

HIRDETMÉNY
Szikrában az Árpádszállási legelő és a zsilip 

közelében fekvő 53 porció karó és oszlopok­
nak alkalmas akácerdő, továbbá 64 porció épü­
letfának is alkalmas nyárfaerdő — a lábán — 
és 16 porció botolandó fűzfa nyilvános árve­
résen eladásra kerülnek.

Az árverés f. évi december hó 13-án d. e. 
8 órakor kezdődik a helyszínen, összejöveteli 
hely a vadőri lakás.

Vételár azonnal fizetendő.
Kecskemét, 1934. dec. 1.

J 1074 Gazdasági osztály.

FÜTÖTT NÉZŐTÉR
1934. december 7—9. Péntek, szombat. 

Vasárnap 4, fél 7, 9 órakor
A modern filmtechnika csodálatos bra­

vúrja! Óriási kalandor szenzáció! 
Milliós film!

ARANY
Izgalmas történet a modern aranycsinálás 
rejtelmeiből. Főszereplők: llans Albcrs. 

Brigitte I lelni. Lien Deycrs és Michael 
Bohnen.

/Irány. Az utóbbi idők legmonumcntálisabb 
filmjét mutatta be tegnap este a mozi. Rend 
kívül érdekes témának mutatkozott a rendező 
számára, hiszen évezredek óta a legizgatóbb 
problémája az emberiségnek az aranycsinálás. 
Most a modern idők hatalmas technikai cso­
dáit. a villamosság legújabb találmányait állí­
totta szolgálatába, hogv az atomrombolás út­
ján valósítsa meg hő álmát. Legnagyobb érté­
kei ezek a jelenetek a nagyszerű filmnek, mely 
körül egy izgalmas bűnügyi és egy bájos sze­
relmi történet bonyolódik. A főszereplők — 
llans Albers és Brigitte Helm — a közönség 
népszrű. ritkánlátott kedvencei ebben a film 
ben is nagyszerűt nyújtottak. A kísérő trükk- 
film rendkívül mulatságos.

850. kát. 1934.
FELHÍVÁS.

A városi adóhivatal a fennálló törvények 
alapján felhívja a mező- és szőlőbirtokosokat, 
hogy az egyes földrészletek művelési ágában 
beállott állandó jellegű változásokat, a váltó 
zást követő 30 nap alatt a városi adótclck- 
konyvi nyilvántartómái (Városháza, I. cm.. 23. 
sz.) annál is inkább jelentsék be. mivel a k<> 
telesscgmulasztás bírsággal jár.

Kecskemét. 1934. november hét 26. napján. 
1073 Károst adóhivatal.

Hintalovak, babák, társasjátékok

és mindenféle játékáruk legolcsóbban 
beszerezhetők

Domj annál Rákóczi-út 3. 
Ba bajavitások.

Őszi divat újdonságok kaphatók
FELDSTEIN és DEUTSCH

divatáruházában, Kéttemplom-köz, ahol selyem és szövetkülön­
legességeinket, mosókelméinket, valamint szőnyeg, függöny, 
linóleumok és paplanokat

rendkívül olcsóáron árusítunk

Telelőn: 178.

Mielőtt t. vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy 
raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni szíveskedjék 

Arany Egypt vásznak egyedüli árusítása.
Áruforgalom bevásárlási helye!
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& Meg lesz elégedve, ha nálam vásárol! •
Téli fértiszövctck. női ruhaanyagok, bársonyok, vásznuk es selymek a legiohh iyiv>-..‘es a legolcsóbb árban szerezhetők be.

3 Gerö Ignác és Fia cégnél, Kossuth-tér M
1934 december 7. Péntek. Katholikus: 

Ambrus pk. — Protestáns: Ambrus. — Iz­
raelita: 5695 Tebeth R. Kh. 1. Nap kel: 
7 óra 33 perckor, nyugszik 16 óra 09 perckor.

Hold kel: 8 óra 37 perckor, nyugszik 16 
óra 32 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 
órakor: Ködös, felhős idő, további kisebb eső. 
Északkeleten esetleg kisebb havazás. .1 i/iő- 
mérséklet keleten kissé siilyed.

A gyógyszertárak közül decemlx’r l-löl december 
15-ig I-'arkas Ignác (Szabadság lórii. Csorba János 
(Vásári ulcaii, Bács Béla (Mezei utcai) gyógyszertára 
tart ügyeletes éjszakai szolgálatot.

—:o:—
A kormányzó névnapjának 

megünneplése
Horthy Miklós kormányzó névnapját ünne­

pelte tegnap az egész ország. Ünnepi szint öl­
tött Kecskemét is. Lobogók lengtek az épüle­
teken s ünnepi istentiszteleteken vettek részt a 
hívek. Az egyes felekezelek tmplomaiban meg­
jelentek a polgári és katonai hatóságok s egye­
sületek. testületek képviselői. A r. kath. nagy­
templomban Kovács Sándor apátplébános 
mondott ünnepi misét. A ref. templomban 
Hetessy Kálmán dr.. lelkész: az evang. temp­
lomban Sárkány Béla főesperes; az izr. temp­
lomban Borsodi József dr. főrabbi tartott 
istentiszteletet.

Délben a tűzérosztálvnál ünnepély volt, me­
lyen a tisztikar tagjain kívül Fáy István főis­
pán, Kiss Endre dr. polgármester. Kovács 
Sándor apátplébános, Hetessy Kálmán dr. ref. 
lelkész és Borsodi József dr. főrabbi vettek 
részt.

Az elmúlt nap hőmérséklete. A Mező­
gazdasági Szakiskola jelenti este 
• órakor: A hőmérséklet maxi­
muma +11 fok, minimuma 
+5.5 fok. az esti 7 órai hőmér­
séklet +9.5 fok. talajmenti hő­
mérséklet +3.5 fok volt. Csapa­

dék 1.1 mm. Középerős délnyugati szél, telje­
sen borult idő.

A Vitézi Szék ünnepi vacsorája a l’rot. 
Egyesületben. A helybeli Vitézi Szék a kor­
mányzó névünnepe alkalmából tegnap este a 
l’rot. Egyesület nagytermében családias ün­
nepi vacsorát rendezett, amelyen a helybeli 
Vitézi Szék tagjai és hozzártarlozói nagy 
számban jelenlek meg. A vacsorát megelőző­
leg vitéz nemes Kovács István huszáralezre­
des. székkapitány emelkedett hangú megnyi­
tó beszédében a kormányzó névünnepének je­
lentőségéről emlékezett meg. Majd vitéz Papp 
István kir. járásbíró tartalmas beszédében az 
országépítő kormányzóról szólott s kiemelte, 
hogy a mindig alkotmányos érzésű magyar 
nemzet ezúttal is oly kiváló férfi személyé­
ben találta meg vezérét, aki a legválságosabb 
helyczlben mentette meg az országot. Mátray 
Gézuka ügyes szavalata után a vacsora részt­
vevői elénekelték a Himnuszt. Vacsora után 
lánc következett, a megjelentek mindvégig ki­
tűnő hangulatban maradlak együtt.

* Nemcsak az árak olcsók. de a minőség 
is legjobb a Héjjas harisnyaházban.

Szőlészeti és gyiimölcsészeli előadás A 
Szőlő- és Gyümölcstermelő Szövetkezet elnök­
sége értesíti a szőlő- és gyümölcstermelő gaz­
dákat, hogy folyó hó 9-én. vasárnap délelőtt 
fél 11 órakor a Gazdasági Egyesületben téli 
szőlészeti és gyiimölcsészeti előadássorozat 
kezdődik. A vezetőség az érdeklődő gazdákat 
szívesen látja.

* Ha Ön gyorsan akar jól meg­
könnyebbülni.
fog teljesillnl.

Használjon ..Igmándlt" s he

Kétszer is megbüntették az orvvadászt, 
aki rálött a vadőrökre

A műt koriban a város határában cirkáló 
vadőrök észrevették, hogy Zsuppon István orv­
vadász nyulra vadászik. Rászóltak, mire az 
orvvadász, futásnak eredt, nyomában a vad­
őrökkel. Egyszerre csak az orvvadász megfor­
dult és a vadőrökre lölt. de szerencsére nem 
talált.

Ezen cselekedetéért Zsuppont kétszer is per­
be fogták. Először vadászati kihágásért ítélték 
el közigazgatási úton 25 napi fogházra, most

Fantasztikus fegyverrel vadászon
pedig a bűnügyben a törvényszék útján há­
romhónapi fogházra.

A bíróság elkobozni rendelte az orvvadász 
fantasztikus lószerszámát. Ezt a puskát 
Zsuppon sajátmaga készítette. A fegyver a kö­
zépen kettécsavarható, az agyát könnyedén el 
lehetett rejteni a zsebben, cső pedig olyan, 
mintha boltból készült sétapálca volna. Zsúp­
jvon egyébként csak a második büntetését fel­
lebbezte meg. a 25 napot már le is ülte.

— Táborozási beszámoló. A piarista gimná­
zium 118. sz. Túrán cserkészcsapata december 
8-án, szombaton délután fél 5 órakor az. inté­
zet tornatermében táborozási beszámolót tart. 
Műsor: 1. Cserkésznóták. 2. Mécs: Királyfi há­
rom bánata, szavalja Szarvas A. 3. Mihálkó 
Béla tanár előadása vetített képekkel. 4. Hindii 
és spanyol tánc Maróti Ferenc vezetésével. 5. 
Sik: Cserkészek, szavalja Hümpfner János. 6. 
Móra: A jó Isten foltoz?*  szűcse, színdarab egy 
felvonásban. Szereplők: Krosits László. Ma­
róti Ferenc. Kovács József. Farkas József. 7. 
Cserkészinduló.

i * ..Jól vesz“, ha karácsonyra Héjjas ha- 
risnyabázban vásárol.

— Halálozás. Vas Ambrus, ref.. 49 éves. 
I kocsis. Fülöpszáilás 755. — Pető Kálmán, ref.. 
. 28 éves. fm.. Vacsi-hegy 199. — Kiriák Ká­

rolyné Vörös Ilona, rk., 36 éves. Bem-u. 17. — 
I B. Szabó Julianna, rk.. 42 éves. fm. k.. Mária- 

város 8. — Sutus Terézia, rk.. 8 éves. Dankó- 
utca 8.

* Ha kesztyűt vesz, vegye a legjobb 
I „llamerlit" Héjjas harisnyaházból.
1 - Születések. Deák Károly fm. és Zsilva
| Mária leánya. Mária, ref. — Kopjár Pál napsz. 

és Vörös Irma fia. Sándor, ref. — Adácsi Jó- 
| zsef lakatossegéd és Fazekas Terézia leánya. 
; Gizella Mária, rk.

— - Elvesztették perüket a feltalálók. Meg­
írtuk. hogv két kecskeméti iparos vasúti bal- 

! esetet elhárító készüléket talált fel. amelyet 
1 szabadalmaztattak és amelyet értékesítés vé- 
! gélt átadtak Kellermann Jenő elektrotechni­

kusnak. A találmány körül nyomban per ke­
letkezett .amennyiben a feltalálók pert indí- 

i toltak az ismeri elektrotechnikus ellen, mert 
. nem adta vissza a találmány leírását. A kere­

setet a bíróság most elutasította, mert megál- 
i lapífást nyert, hogy a találmány leírását Kel­

lermann első kérésre visszaadta a feltalálók- 
■ nak. A feltalálók ugyan még nem kaptak 

pénzt a találmányért, de a bírói ítélet követ­
keztében ők fizethetnek most 320 pengő ügy­
védi és perköltséget.

Szőlőkaró és annak való akácfa, osz­
lopra megrendelhető Rosenbaumnál. 2416

Kihirdetett jegyespárok. Kossik Sándor, 
rk.. kőművessegéd és Csille Terézia, ref. — 
Fekete István, rk,. cipészmester. és l’oberai 
Piroska, rk. — Szabó István, rk.. fm. és Ko­
vács Erszébet. rk. — Schlőgl József, rk.. vil­
lanyszerek*  és Dávid Judit, ref. — Kiss József, 
rk.. hentessegéd és Hurkai Terézia, rk. — 
Marenec József, rk.. lakatossegéd és Mócza 
Margit, rk. — Vaskó István, ref.. kovácsiparos 
és Kovács Mária, rk.

Adományok. A szakirányú iparostanonc- 
iskola hálás köszönettel nyugtázza a cserkész­
levente zenekar javára beküldött alábbi ado­
mányokat: Bodócs Ferenc késesmester 5 P. 
Szabó Irén iparművésznő. Kerekes Erzsélret 
nőiszabósegéd 3—3 P. Ezenkívül Ilubav Mik­
lós vállalkozó egv szegény tanuló segélyezé­
sére 5 P.

Nem lehet azt eldalolni,
hogy a 7000

F
PÉCSI

kalóriás

BRIKETT
milyen KITŰNŐ. Ingyen próba­
fűtéssel kalyhályát 1 napi adaggal 

ellátjuk.
Ezentúl csak PÉCSI BRIKETTET fog használni.

Pécsi Kőszén RT képviselet Kecskemét, 
_____________ MÁV teherpályaudvar._____________

* Influenza, spanyoljárvány, torokgyulla­
dás. az orr és garat elnyálkásodása, a man­
dulák megbetegedése, valamint izületi bajok 
vagy tüdőcsúcshurut esetén gondoskodjék ar­
ról. hogy gyomra és belei a természetes „Fe­
renc József" keserűvíz használata által gyak­
ran és alaposan kitisztíItassanak. Közkórhá­
zak főorvosai megállapították, hogy a Ferenc 
József víz által lázzal járó fertőző betegségek­
nél is nagy szolgálatot tesz a szenvedő embe­
riségnek.

Ingatlanforgalom

Major Jánosnc Makai Erzsébet úrréti dűlői 
51(1 nszöl szőlőjét megvette Sánta Mihály é.s 
neje Makai Jusztina 677 pengőért.

D. Fehér József Hollós-dűlői 4 h. 155 nszöl 
földjét megvette Bartus Imre és neje Kovács 
Erzsébet 490 pengőért.

Nyúl Sándor kerekdombi dűlői 3 h. 617 
n. sz. földjét megvette Farkas Lajos és neje 
Anka Juliánná 1200 P.

Huszár Tamás és Társa malom dűlői 642 
n. sz. földjét megvette Király János és neje 
Tubák Juliánná 350 P.

özv. Herényi Jánosné Bódog Rozália mária- 
| hegyi dűlői 386 n. sz. szőlőjét megvette Kun 
I György 650 P.

Szentkirályi Béla bugaci sasülési dűlői 10 11. 
I 194 n. sz. földjét megvette Bihal Pálné Sz. 
j Tóth Piros és társai 2631 P 42 f.

i Kecskemét th. város I. fokú közigazgatási 
hatóságától.

I 9896—1934. szám.
MEGSEMMISÍTÉS.

Szalai Mihály 1898. évi .születésű g. cseléd 
1 a rkapitánvi hivataltól 1910. évi 209. sz. a. 

nyert g. cselédkönyvét ismeretlen helyen el­
vesztette. ezennel megsemmisítem.

Biró, tb. tanácsnok. 
1078 mint I. f. iparhatóság.
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Társadalmi események
—:o:

Dec. 8. Gazd. Egyesület ig. 
előtt fél 11 órakor.
Kecskeméti Sakkor választmány

Szőlészeti és gyüniölcsészeti el 
sági Egyesületben délelőtt fél 1 
C.serkészkerület közgyűlése a 
nácsermében délelőtt

Dec. !>—10. Prot. Karács 
gimnban.

Dec. 15—17. MANSz. karácsonyi vásárja a polgári 
leányiskolában.

Dec. 16. Ipartestületi jubileumi csoportkép ünne­
pélyes leleplezése este 7 órakor, utána társas­
vacsora.

Dec. 20. MANSz. gyermekvédő bizottságának ka­
rácsonyfa ünnepe a Városi Moziban, délután 
3 órakor.

Dec. 23—26. Baromfi-, nyúl- és galambkiállítás az 
ókollégiumban.

Dec. 26. Protestáns Asszonykor tánccal egybekötött 
teaestje a Prot. Egyesület székházában. 
Kereskedő Ifjak Egyesületének műsoros tánc­
estje a Sziládv Károly-utcai helyiségben.

J'in. 5. Kecskeméti Kaszinó táncestélve.

HIRDETMÉNY.

Magyar királyi kereskedelemügyi miniszer úr 
felterjesztésemre Kecskemét th. város részére Bu- 
gacmonostoron és Koháryszentlörincen háziipari 
kosárfonó tanfolyamot engedélyezett. A tanfolyam 
Bugacmonostoron és Kohárvszentlörincen két-két 
hónapig tart és pedig 1934. évi december és 1935. 
évi január hónapokban.

A tanfolyamra oktatókat a m. kir. háziipari fel­
ügyelőség küld.

A tanfolyam megtartásához szükséges füzfavesz- 
szőről a város gondoskodik. A tanfolyam munka­
ideje vasár- és ünnepnapok kivételével reggel 8 
órától déli 12 óráig, délután 2 órától hatig tart.

A tanfolyam teljesen díjtalan, sőt azok, akik a 
tanfolyamot szorgalmasan látogatják s ott ered­
ményes munkát végeznek, a tanfolyam végeztével 
az ott készült kosarak értékesítéséből befolyt ősz­
szegből munkájuk értékéhez viszonyított jutalom­
ban részesülnek.

A tanfolyam végeztével azok részére, kik kosár­
fonásban megfelelő hozzáértést és ügyességet árul­
nak el, előírt formájú gyümölcskosaraknak gyü­
mölcskereskedők részére való készítéséhez tisztes­
séges értékesítési lehetőséget helyezhetek kilátásba.

A tanfolyamra jelentkezni lehet Koháriszentlő- 
rincen a régi jegyző lakás melletti nagy irodában. 
Monoeitorfalván a közig, kirendeltségnél

Dr. Kiss, sk.. 
polgármester.1042

Gyermek mellé elmenne egy 13 éves jó csa­
ládból való leány. Címe Kovács Ilona. Rend­
őrfalu, Pozsonyi-utca 18. szám. 1098

Hálószoba, ebédlő, kombinált, festett és kárpitozott 

bútort adunk Önnek

Vadászfegyverek és lőszerek a legolcsóbb árban
•j vaskereskedésében

szerezhetők be. Vásári-utcai városi bért ás Telefon: 172.

Meghívó
A ..Kecskeméti Szíkvízgyár Részvény társa ■ 

ig" 1934. december hó 16. napján, 
délelőtt fél 11 órakor saját helyisé 

ercényi-utca 9. szám) tartandó 

rendkívüli közgyűlésére
I. részvényeseket ezennel meghívja az 

Igazgatóság.

— Fej-, igyékrhe
nál. idegfájdalmaknál, szag} 
bánál a természetes ..Ferenc József" 
víz rendkívül hasznos háziszer, meri korán 
reggel egy pohárral hevévé, az emésztőcsa­
tornát alaposan kitisztítja és méregteleníti.

fl.45*
7.07
7.48
8.50

K ECSK EMÉT—SZEGED 
ind. Kecskemét, Beretvás szálló 
érk. Kfélegyháza, Korona szálló 
í-rk. Szegeit, Tisza szálló 
etjegv: Kiskunfélegyházára P 1.80,

érk 15.30
ind 14.55 
ind 13.30

Szegedre

Merano szálloda
Budapest, IV., Bécsi-utca 2 szám. 
Négyemeletes, újjáépített palota a belváros 
legszebb helyen. Központi fűtés. Hideg­
meleg folyóvíz. Fürdőszobás és telefonos 
szobák. Lift. Udvari szobák P 4.-, utcai 

szobák P 6.-től.
Étterem házi kezelésben. Diétás konyha.

Balog József 
a Berlini téren volt 

Merán szálloda tulajdonosa.

Orvosi megállapítás 
szerint

ha elfárad hamar, ha bokája meg szokott 
dagadni, ha a lábfejnél, a bokában, az 
alsószárban, vagy a csípő csontokban fáj­
dalmat érez, ezen tünetek majdnem min­
den esetben bokasülyedéstől származnak, 
ezen fájdalmakat teljesen megszünteti egy 

szakszerűen, gipszminta után készült 
pehely könnyű 

cipőhetét
Felvilágosítással készséggel szolgálok! 
Számos orvosi és magán elismerés! 

Teljes felelősség mellett készíti

Somló Endre
orvosi műszerész és kötszerész

KECSKEMÉT. RÁKÓCZI L E 8 SZÁM.

Hátralékos könyveléseket 
feldolgoznak, mérleget, társas elszámolást elkészítenek 
és felülvizsgálnak, könyvizsgálat esetén mint EL- 
LENSZAKERTŐk érdekit legjobban mi védjük meg 

HOFBAUER TESTVÉREK 
adó- és könyvszakértők, Budapest, IV., Múzeum-kőrút 7. 

Telefon: 89—7—57.

Akácfa, hároméves, telepítésre igen alkalma', 
nagyobb mennyiségben kapható Kohárvszenl- 
lőrincen a Szundv-telepen. az állomás közelé­
ben.__________________________________3085

12 év óta fennálló borbélyüzlet Batthyányi-
u. 35. szám alatt azonnal kiadó.________ 3096

Helvécián, 265. szám alatt, dr. Lőwy Ödön 
szőlőgazdaságában 3 éves gyökeres és sima 
piros és fehér sasz la vesszők megrendelhetők. 
Ugyanott sírna sárfehér vessző is kapható.

Töltésnek való föld ingyen elhordható Kada
Elek-u. 11. sz. alól. <v. Vásári-u,),______ 1093

Egy adómentes ház eladó a rendőrfaluban.
Cím a kiadóban._______________1094

Egy telepes rádió és egy különálló nagyon jó 
hangszóró eladó. Klapka-u. 20. szám alatt.

 1097

Eladó ház a központon, törvényszék mellett. 
Bercsényi-utca 2. számú sarokház eladó, mely 
kereskedőnek és gazdálkodónak is alkalmas.

 3095

Zálogcéduiát, aranyat, ezüstöt legmagasabb 
árban veszek; óra- és ékszerjavítás nagyon 
olcsón, jótállással. VÖRÖS GÁBOR, Rákóczi- 
út (törvényszék mellett). 90

Víz és vas
a legkiválóbb minőségtől kezdve az egyszerű kivitelig, 
olcsóbban, mint bárhol az országban, a legkedvezőbb 

fizetési feltételek mellett is.

KECSKEMÉTI BUTORIPAKOSOK ÁRLÉRTÉKESITÖ R.-TÁRSASÁG
ondolálás

Kecskemét, Nagykörösi-utca 22.

Régi bútorát magas árban beszámítjuk a vételárba

manikűr, elsőrendű kiszolgálás

•
 Halászné Kovács Jucinál

Lutber-udvar

NyaBatatl ti ».1*A  Kacakaaéti Hírlapibbá- *•  Nyoa4a-R4itv4ayt4riaiA| kőByvnyomd&jAbaa. —- Nyomdivatatö: ftabftk IitVá*


